
Notulen Dorpsraad vergadering
woensdag 8 maart 2023, 20:00 in de Moriaan

Aanwezig: Vera van Waardenburg (voorz.), Jaap Durge, Mirjam Gosen, Pieter Elzer, Albert van
Lochem (secr.), Hans Dellevoet, Ineke Holtwijk, Onno honig, Ronald de Kaper.

Afwezig: Evert Hoogewerf, Kerstin Hogenbirk, Linda Valent

Publieke tribune: Lilian van Bennekom, Luuth van der Scheer, Cees Hamers, Leela Kraaijeveld, Hans de
Bruyn, René Peereboom, Carline de Boer

Agendapunten Wat
1. Opening en vaststellen
agenda
2. (Vragen) publieke tribune Carline de Boer: heeft de wens het parkeerbeleid in WaZ onder de

loep te nemen.
Werkgroep RO en Vitaal Dorp pakken dit samen op, op initiatief van
Carline.

3. Notulen vergadering februari 2023, (bijlage 1)
Volgende vergadering: Dorpskerk op de agenda.

Wie is Cor Coenrady? Deskundige op het gebied van Omgevingsrecht,
die ons zou kunnen adviseren inzake milieuproblematiek. Contact
tussen Cor Coenrady, Antoinette Verbrugge en leden van de
Dorpsraad is gelegd en binnenkort volgt een gesprek.

4. Ingekomen stukken Periode 6-02 t/m 6-03-2023 (bijlage 2)

5. Dorpsraad algemeen:
Toekomstige overleggen &
diverse onderwerpen

● Werkbezoek College B&W dinsdag 21 februari 2023.
○ Terugkoppeling; projectmanager dorpsontwikkeling,

Fixi-app meldpunt (bijv. Vuilnisbak bij skatebaan),
verlichting Paasdal, prikkeldraad bij Westerduin, hek
om voormalige asbestplek in dorpsduinen,
samenwerking regio mbt Groen Staal traject.

Onno; Wat kunnen we verwachten van de Gemeente vwb het
Dorpsplan? Het staat op de agenda en binnenkort wordt vanuit de
Gemeente een projectleider aangesteld.
De Gem. is actief bezig met het Dorpsplan, het plan van Space &
Matter.
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De afbakening van de plek in de Dorpsduinen waar eerder asbest is
gevonden, is er om de nieuwe aanplant te beschermen. De asbest is
opgeruimd.
Verlichting Paasdal: patstelling, we hebben niet goed antwoord
gekregen op de vraag welke rol de gemeente voor zichzelf ziet, dat
blijft onduidelijk.

● Jaarvergadering (ALV) 12-04-2023
○ Onderwerp/ thema kiezen

De IJmond verduurzamen; verschillende visies op dit thema.
○ Gasten kiezen
○ Ideeën voor de vorm verzamelen.

● Zorgen over media-uitingen van dorpsgenoten over de DR en
over verdeeldheid in het dorp polariseert- waar is het
gesprek/dialoog, kunnen we hier wat aan/mee doen?

Vera; we hebben de indruk dat de discussie grimmiger wordt.
Dorpsgenoten nemen andere dorpsgenoten de maat via de media.
Het is zaak met elkaar in gesprek te blijven, dat je je kunt uiten, je je
veilig voelt en je mening kunt geven zonder dat je daarop wordt
aangekeken en vervolgens in een bepaalde hoek wordt gezet, je
mening wordt afgekeurd!
Hoe blijven we als dorpsbewoners met elkaar in gesprek?
Hoe kunnen we elkaar als mensen vinden?
We discussiëren over wat is polariseren, framing,….
Wij vinden het vervelend dat er tegenstellingen zijn!
Uitingen in de media leiden tot polarisatie. Wie is die zwijgende
meerderheid? Zijn dat dorpsbewoners die pro Tata zijn? Zo doet men
het voorkomen.

● Communicatie Jutter
Ook communiceren over andere onderwerpen waar de Dorpsraad
zich mee bezig houdt.

● Website Dorpsraad
Eerste meeting met de bouwer vd website staat gepland.

6. Werkgroep Milieu &
Gezondheid

● Commissie I&W: Rondetafelgesprek herziening van de
richtlijnen inzake luchtkwaliteit 23-02-2023.

Mirjam heeft deelgenomen aan het gesprek geïnitieerd door de vaste
kamercommissie Infrastructuur & Waterstaat (I&W).
Zie stuk in de Jutter.

7. Werkgroep Ruimtelijke
ordening

● Omgevingsvisie
Onno: Kerndocument is beschikbaar. Week van de omgevingsvisie.
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Bijeenkomst; als belangrijkste punt voor WaZ kwam naar voren: een
gezonde leefomgeving.
Document op onze website plaatsen.

● Stavaza Elfi
Ze zijn begonnen! Dat is duidelijk.

● Aggregaat het Hoge Duin
Vergunning Hoge Duin?
In de meeting met B&W is het aggregaat besproken. Is dit vergund?

8. Werkgroep Vitaal Dorp ● Punten zijn besproken in het gesprek met B&W

9. Werkgroep Milieuherstel ● Stand van zaken aanvragen en proces
geen ontwikkelingen

10. Rondvraag

Afsluiting om 21:45 u
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